Chi siamo

Lo Studio Bonazzetti, costituito nel 1993 dal Rag. Giuseppe Bonazzetti, è cresciuto nel corso degli anni proponendosi in modo innovativo nell’ambito della consulenza professionale per rispondere alle esigenze economiche reali e seguire passo dopo passo l’impresa nella sua continua e rapida evoluzione.
Lo Studio dispone di collaboratori che hanno maturato negli anni le conoscenze e l'esperienza necessarie al raggiungimento del miglior risultato professionale unito al principale obiettivo dello studio quale il pieno soddisfacimento delle esigenze della clientela.
Lo Studio è organizzato in modo da fornire al cliente tutte le prestazioni tipiche che rientrano nella sfera di attività dei Ragionieri Commercialisti ed Economisti d'impresa: contabilità e bilanci, diritto tributario e commerciale, gestione delle crisi aziendali e revisione contabile.
Lo Studio vuole essere una realtà in continua evoluzione, proiettati al futuro, con la voglia di crescere e contribuire allo sviluppo del tessuto economico ed imprenditoriale locale.

[bookmark: _GoBack]La mission dello Studio
La mission dello Studio è quella di essere un serio partner di riferimento per il tessuto imprenditoriale locale. Vogliamo favorire la crescita degli operatori economici, intercettare i loro bisogni e le loro richieste, accrescere le loro competenze e specializzazioni, vogliamo offrire consulenza unita ad un concreto affiancamento nel loro percorso di sviluppo e di crescita.
L’obiettivo è essere vicini ai nostri clienti, offrendo loro un solido apporto di strumenti e soluzioni. 
Lo Studio vuole essere il partner professionale dell’Impresa, delle attività autonome e del mondo del Terzo Settore, nelle aree tradizionali proprie dei dottori commercialisti e degli esperti contabili e dei revisori contabili, durante tutte le fasi del ciclo di vita aziendale. Lo studio è in grado di assistere l’Impresa:
· Dall’”idea” originaria, con la predisposizione di un progetto imprenditoriale, alla sua costituzione e sviluppo fornendo la necessaria assistenza societaria e fiscale, in tutti gli ambiti di sviluppo del nuovo progetto, finanziario, economico e strategico.
· Nelle fasi di crescita e sviluppo, fornendo adeguata assistenza e consulenza con specifici servizi di tenuta contabile, redazione Bilanci e assistenza contrattuale e tributaria. 


